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AANTEKENEN MET ONTVANGSTBEVESTIGING 

Lidnummer: 
I I 

Afdeling: Contactpersoon: Referentie: 
2011 -120 
Onderwerp: 

Strafcommissie 
Datum: 

Denn is Duin 
E-mail: 
strafcommissie@knbsb. nl 29 september 2011 Uitspraak 

Geachte heer Michel, 

Bij brief van het Bondsbestuur van 15 september 201 1, referentie 2011/301 , bent u in kennis gesteld dat het 
Bondsbestuur een dopingzaak zaak kenbaar gemaakt bij de Strafcommissie KNBSB. Hierbij heeft het 
Bondsbestuur een verzoek aan de Strafcommissie gedaan om uw zaak te behandelen. 

1. Op 10 juli 2011 heeft de Dopingautoriteit na afloop van de wedstrijd 
een urinemonster afgenomen. 

2. Op het dopingcontroleformulier heeft u aangegeven dat u het medicijn Symbicort gebruikt. 
3. Bij brief van 19 augustus j l. met referentienummer bent u op de hoogte gebracht van de 

resultaten van de analyse van het afgenomen urinemonster. 
4. In deze brief wordt aangegeven, dat het analyserapport aangeeft dat in het A-deel van het urinemonster 

formoterol is aangetroffen en dat deze stof voorkomt op de dopinglijst. Tevens wordt er melding van 
gemaakt er bij de dopingautoriteit geen geldige medische dispensatie heeft voor het gebruik van de stof 
formoterol. 

5. De Dopingautoriteit heeft binnen de gestelde termijn geen uitsluitsel van u ontvangen omtrent de analyse 
van het B-deel van het afgenomen urinemonster. Hierdoor heeft de Dopingautoriteit de uitslag van de 
analyse als definitief en bindend verklaard bij brief van 5 september 2011 aan het Bondbestuur KNBSB. 

6. Volgens Artikel 35 van het Dopingreglement heeft u recht op een eerlijke behandeling. Volgens Artikel 
35.3 dient u binnen zeven werkdagen door middel van een aangetekende brief aan het Bondsbestuur 
kenbaar te maken op u gebruik wilt maken van uw recht tot een hoorzitting. De Strafcommissie is binnen 
de gestelde termijn niet door u op de hoogte gesteld of u gebruik wilt maken van uw recht op een 
hoorzittfng. U wordt hierbij geacht af te zien van uw recht op een hoorzitting. 

7. U behoort niet tot de zogenaamde Testing Pool. 

De Strafcommissie heeft een overtreding van Artikel 3 van het Dopingreglement geconstateerd. De 
Strafcommissie is echter van mening, dat door het aargeven van het medicijn Symbicort op het 
dopingcontroleformulier, het gebruik van de specifiekè stof formoterol niet is geschied met het oogmerk de 
sportprestaties te verbeteren. Voor het gebruik van de stof formoterol kan medische dispensatie worden 
aangevraagd. De verklaring van deze medische dispensatie is echter niet aanwezig. 

De Strafcommissie heeft derhalve besloten dat er een overtreding van Artikel 3 van het Dopingreglement heeft 
plaatsgevonden en u te berispen volgens Artikel 39.3 van het Dopingreglement 

Hoogachtend, 
namens de Strafcommissie, 

Dennis Duin 
Secretaris 

'n . 11 , .. 11 , ~ ' 

Kosten: Voor oe kosten van behandeling van deze zaak zal op de jaarlijkse afrekening van uw vererligiClg. ~~r .!: , , 
bedrag van € 140.- in rekening worden gebracht. ~ • "" 
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